25 minutes
calculatrice autorisée

Question de cours (1 point): Rappeler la relation de Chasles

Evaluation #6

Pour les exercices 1 et 2, on considere les points 4 (2;—1), B(4;1),C(3,-3)
etle vecteur #(1,10)

Exercice 1 (3.5 points)

a) Donner les coordonnées des vecteurs AB , AC , BD etde 3AB-ii
b) Les vecteurs AB et AC sont-ils colinéaires ? Justifier.

c) Décomposer le vecteur 1% selon les vecteurs AB et AC

Exercice 2 (3.5 points)

a) Donner une équation de la droite de vecteur directeur % passant par le point
C .

b) Donner une équation de la droite  (AB)

c) Donner un vecteur directeur et un point par lequel passe la droite d d'équation
3x-2y+5=0

d) Le vecteur i/’(4 ;—6) est-il un vecteur directeur de d? Justifier.

Exercice 3 (3 points)
Dans le schéma ci-contre, on indique :

1

» AD=SC4 b A
-1
. AE=-4B
1 C

. F estle milieude [BC]
a) Traduire cette derniére indication en
égalité vectorielle.
b) Donner les coordonnées des points F
D,E et F danslerepére
(4,4B, AC) B
c) En déduire que ces trois points sont
alignés
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Question de cours (1 point): Rappeler la relation de Chasles

Evaluation #6

Pour les exercices 1 et 2, on considere les points 4 (2;—1), B(4;1),C(3,-3)
etle vecteur 7 (1,10)

Exercice 1 (3.5 points)

a) Donner les coordonnées des vecteurs AB , AC , BD etde 3AB-ii
b) Les vecteurs AB et AC sont-ils colinéaires ? Justifier.

c) Décomposer le vecteur % selon les vecteurs AB et AC

Exercice 2 (3.5 points)

a) Donner une équation de la droite de vecteur directeur % passant par le point
C .

b) Donner une équation de la droite  (AB)

c) Donner un vecteur directeur et un point par lequel passe la droite d d'équation
3x-2y+5=0

d) Le vecteur i/’(4 ;—6) est-il un vecteur directeur de d? Justifier.

Exercice 3 (3 points)
Dans le schéma ci-contre, on indique :

1

» AD=2C4 b A
-1
. AE=-4B
1 o

. F estle milieude [BC]
a) Traduire cette derniéere indication en
égalité vectorielle.

b) Donner les coordonnées des points F
D,E et F danslerepére
(4,A4B, AC) B

¢) En déduire que ces trois points sont
alignés
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